6+4=10 10-3=7
+4 =3

26 30 27 30

+3.. 2. +9D. 7.
[ [} [N [
17 58 45 73

20 60 50 80

E » Welke som hoort erbij?

I
AR @ e womzo-5-22
H |

l
‘E som: 20 -7 =15

antwoord: 13 euro 15 20
] 0o 08 08 )

Ela\




E Vul aan tot en met het volgende tiental.

Reken uit.

+O 4 & +o
24 30 36 40 62 70 52 60
24+ ©6=30 36+ 4=40 62+ &=70 52+ &=60
m Reken uit.
Je mag de getallenlijn gebruiken.
//—8\ /7\ fi )/‘9\
42 50 33 40 57 60 71 80
50-8=42 40-7=35 60-3=57 80-9="71
E Reken uit.
Je mag de getallenlijn gebruiken.
8+ 2=10 43+ /=50 20-6="14 920 -6=54
58+ 2=¢60 76+ 4=60 50-8=42 0-8=62
/8+ 2=80 67+ 5=70 0-2=65 50-9=41
E » Reken uit.
100-6=_ 94 100-8= 92 100-92=_91 400 -5=3595
200-6="194 300-8=292 600 -9 =591 /00-5=0695
300-6=294 500 -8=492 900 -9 =597 800-5=795

i terug B

" ga naar Eaak | up blaizijie 4 I

»  Bedenk 1 som met aanvullen tot en met een tiental. bijvoorbeeld:

58+ 2enoc4+0en 16+ 2

Bedenk 1 som met aftrekken van een tiental.

&50-2%en30-5en70-06




6+4=10

10-3=7

27 30

ma 26 2 9 16 23 30 53 20
g 27 & 10 17 24 1

som: 50 - /=25
wo 28 A 11 18 25 2

antwoord: 25 dagen
do 29 F 12 19 26 3
w 30 & 13 20 27 4
2 31 7 14 21 28 5
o A 8 15 22 29 6

E » Welke som hoort erbij?

hoe ging het?

Lla\

SARA 34

40

] 0o 08 08 )




Reken uit.
Je mag de getallenlijn gebruiken.

&2 90 24 40 506 00 22 30
82+ 8=90 34 +6=40 56 +4 =00 22+ 8 =30

Reken uit.
Je mag de getallenlijn gebruiken.

ﬁ f5\ /_6\ »/__9\
56 60 75 80 o4 70 51 40
60-4=506 80-5=75 70-6=04 40 -9=25"

Welke som hoort erbij?

Hoeveel dozen staan er nog?

Ayda heeft 34 knikkers.
Ze wint er 6 bij.
Hoeveel knikkers heeft ze nu?

Vul aan tot en met het volgende tiental.

128+ 2=130 133+ G=140 139+ 1 =140
143+ 7=150 176+ 4=160 181+ 9=190
167+ 5="170 182+ 5=190 155+ 5 =160

De somis: 45 + 5 =
Bedenk een verhaal bij de som. bijvoorbeeld:

Ik heb 45 knikkers.



> Je leert optellen en aftrekken met tientallen op de getallenlijn tot en met 100.

" Tel verder met sprongen van 10.
(»)

{36 {46 56}{66 || 76} 86| {24 [{34}/a4| 54 64l{ 74|

4 HEB5THETH7THSTHI9T - — 47 W7 67T HT7T7THET7 HIT -

W M /ﬁ)\\
48 58 68 78 48 68 78 48 78
48 + 30 =178 48 +30=178 48 + 30 =178
2/—10\)/—10\)/—10\ M /ﬂ\
24 34 44 54 24 34 54 24 54
54-30=24 54-30=24 54-30=24

n » Welke som hoort erbij?
Reken uit op de getallenlijn. bijvoorbeeld:

'S |

E | Reken uit.

Teken de sprongen. bijvoorbeeld:

+20 /—&\
76 96 52 52
76 +20= 96 52-20=352
] 0o 08 08 )




El Reken uit.

Teken de sprongen. bijvoorbeeld:

/4‘% /FF)O\\
45 ©H 58 58
45+20= 05 58 +30=58
m Reken uit.
Teken de sprongen. bijvoorbeeld:
//—QO\ //—ﬂ)\
55 73 516) 96
73-20=53 96 -30=00
E Reken uit.
Schrijf de som erbij.
71 91 24 44 54
71 +20=91 54 -30=24
+10  +10 )/—io\/—io\
43 Bd B 2z 52 82
42+20=05 62-060=22
» Maak steeds 2 andere sommen. bijvoorbeeld:
B -
% 20+30-50 o2 40+20-60
50-50=20 00 -20=40

i terug B

ga naar taak 3 op bhladzijde & :‘-

»! Maak 3 sprongen van 10 verder.
+10 +10 +10

Maak 3 sprongen van 10 terug.
-10 -10 -10

43 53 03 75

515) 75 &6 98

qt



> Je leert optellen en aftrekken met tientallen op de getallenlijn tot en met 100.

m Tel terug met sprongen van 10.
0

H18H256H26H45 155 H 68 -

137047576777} 87 |

- 9 l19}{29}29}{49| 59 |

W /20\/10\& /K\

48 58 68 78 48 68 78 48 78
48 +30=78 48 +30=78 48 +30=78

W 2/‘10\)/—&0\ //—%x

24 34 44 54 24 34 54 24 54
54 -30=24 54 -30=24 54 -30=24

n » Welke som hoort erbij? _30
Reken uit op de getallenlijn. bijvoorbeeld: /—\
55 ©H

E » Welke som hoort erbij?

Reken uit.
I/JF_ZC)\
27
hoe ging het?

] 0o 08 08 )




| % Welke som hoort erbij? bijvoorbeeld:
Hoeveel kost de fiets nu?

m Reken uit. bijvoorbeeld:
+10 +10 +10 +10 +10

+10 +10 +10 +10

21 31 41 51 o1 71

52 2 72 82 92

21+50="7"1 52+40=92
-10 =10 -10 =10
56 ©& 78 50 40 56
78-20=58 56 - 20 = 50
»  Maak de sommen.
& 45+ 50=95 77-20= 57
89- 30=59 54+ 60=114
29+ 50=79 93 -40 = 53

5a naar kaak ¥ op biadzijde 10 JE N

»! Maak 3 sprongen van 10 verder.

Maak 3 sprongen van 10 terug.

+10 +10 +10

29 39 49 59
-10 — 10 -10

N N N

47 57 o7 77

]



LI TEST-.E

| O Welke som hoort erbij?

Arif heeft 30 knikkers.
Hij geeft 6 knikkers weg.

Hoeveel knikkers heeft Arif nog?

De kat weegt minder dan de
hond.
Hoeveel minder?

Anne loopt op maandag 21
kilometer.
En op dinsdag 9 kilometer.
Hoeveel kilometer heeft zij
gelopen?

3+
45+ 5
82+ &
63+ 7/

26 +
74 +
53 +

49+ 1=50 84+ ©
66+ 4=70 3%+ 5
88+ 2=90 24+ 6
75+ 5=80 43 +

Kijk naar de som.
Bedenk 5 sommen die erbij horen. bijvoorbeeld:

4+6




| O Welke som hoort erbij?

T

O Reken uit.
Teken de sprongen.

23+30=53

E O Welke sommen horen erbij?
Reken uit.

=1

Hoeveel geld?

T

Hoeveel in totaal?

N

som: 75+ 20 =95

Hoeveel boeken zijn er

nog?
-
©5 95

som: 98 — 30 =65




leggen.

> Je leert dat vermenigvuldigen herhaald optellen is.
> Je leert bij een keerverhaal een keersom bedenken en die met blokken

Kijk hoe groot de sprong is. Spring daarmee verder.

M 468 -10-12-14-16-18-20

Er zitten 3 knikkers in een zakje.
Op de plank liggen 5 zakjes.
Hoeveel knikkers zijn er?

lange plussom:3+3+3+3+3=15
keersom: 5x 3 =15
antwoord: 15 knikkers

O O O O O
g ® 68 & @ O O O O O
o 9 99 P9 PP SO O O 0O
n » Welke sommen horen erbij?
Er zitten 6 koeken in een pak. OO0 OO0 OO0
Ik koop 3 pakken.
Hoeveel koeken heb ik dan? OO0 OO0 000

E > Welke sommen horen erbij?
1 |

M

] 0o 08 08 )




Welke sommen horen erbij?
Er zitten 3 appels in een zak.
Gijs koopt 5 zakken.

Hoeveel appels koopt Gijs?

Welke sommen horen erbij?

Beeeee s “““ %
lange plussom: lange plussom: N

2+2+2+2+2+2+2="14 4+4+4+4+4+4=24
keersom: / x 2 = 14 keersom: 6 x 4 = 24
antwoord: 14 euro antwoord: 24 koeken

Bedenk een keersom.
Teken het verhaal.

bk terun ool | 93 naar taak 6 op hiadzijde 12

»]

4x6

Hoeveel zakken? 4

]



> Je leert dat vermenigvuldigen herhaald optellen is.
> Je leert bij een keerverhaal een keersom bedenken en die met blokken

leggen.

Reken uit.
@2+2+2=@_“ 5+5+5=15 3+3+3+3=12
3+3+3=9 4+4+4="2 10+10+10= 30

Er zitten 6 eieren in een doos. Er zijn 3 dozen.
Hoeveel eieren zijn er?

s St s

lange plussom: 6 + 6 + 6 =18
keersom: 3 x 6 =18
antwoord: 18 eieren

Welke sommen horen erbij?

lange plussom:

4+4+4+4+4=20

Teken het verhaal.
Welke sommen horen erbij?

hoe ging het?

=

Er zitten 5 appels in een zak.
Ik koop 4 zakken.
Hoeveel appels heb ik dan?

OO0 OO 0O OO0
OOO OOO OOO OOO

Er zitten 3 broodjes in een zak.

Ik koop 2 zakken.

Hoeveel broodjes heb ik dan?
O O
O O
O O

] 0o 08 08 )




E Welke sommen horen erbij?

6@ = 6@ =

666

Gos @ & 2
lange plussom: lange plussom: lange plussom:
6+0+06=18 = T+7=04 2+2+2+2+2+2=12
keersom: 5 x 6 =16 keersom: 2 x 7 =14 keersom: © x 2 =12
antwoord: 18 eieren antwoord antwoord: 12 euro

m Welke sommen horen erbij? N
-_._ \
4+4+4

‘ ‘ ‘ 6+6+6+6
3 x4

% % % 2+242+2+2

E ! Schrijf de keersom.
343+3+3+3=5H x3 545+5=3% x5

4x6

=

bk terun ool | 7 naar taak 7 op hladzijde M

7! Leg een keersom met blokken.
Schrijf de keersom op.




Je leert bij een keersom een keerverhaal bedenken. _
Je leert bij een keerverhaal een keersom bedenken en die leggen met blokken
en tekenen (herhaling).

Reken uit.

6+6="12 8+8=710 7+7=14 9+9=18
5+5="10 3+3=_ 0 2+2=_4 4+4= 06
7+7="14 9+9=18 b+6="12 8+8="10

keersom: 3 x 6 | " '-- |'
verhaal: In een pak zitten 6 stiften. X 1 =5 i
Marike koopt 3 pakken stiften. ] | { 3N

Hoeveel stiften koopt Marike?

Bedenk een verhaal bij de keersom en teken.

4x5=20 2x8="6
C%F> C%F> C%F> C%F> OO0O0O OO0O0O
OO0 OO0 00O 00O OXOXOX®) OOOO0O

0 O U



E Welke sommen horen erbij?

lange plussom:

C+o0+0=158

lange plussom:

10+ 10+10+10+10+ 10 =60

m Welke sommen horen erbij?

\/2)(7
— 5+5+5+5
¥
il il 14 2)(8
7 +7
i g 4 x5
E » Teken het verhaal.
3x4 4 x3
OO OO OXO
00 00 00 0o 9 O ©

i terug B

ga naar taak & op hladzijde 16

| Een verhaal bij 4 x 10.

Hoeveel zakken? 4

B

IS



> Je leert bij een keersom een verhaal bedenken.
> Je leert bij een keerverhaal een keersom bedenken en die leggen met blokken
en tekenen (herhaling).

Reken uit.
@2+2+2+2+2=__’]_Q_ 5+5+5+5+5=2H 2+2+2+2+2+2="12
3+3+3+3+3=15 4+4+4+4+4=20 10+10+10+10=40

keersom: 3 x 6

verhaal: In een krat zitten 6 flessen
limonade. Mama koopt 3 kratten
limonade voor mijn feestje.

Hoeveel flessen limonade koopt ze?

5x4=20 3x4="12
OO0 OO OO OO 0O OO0 OO 0O
OO0 OO OO OO 0O OO0 OO 0O

® O ® ® 4+4+4+4+4
® 6 o0 o Lxs
.C. '.. A+4+4
00 g9 00 44
o e
o0 CX ) 5x4
3+3+3+3
o0 00 oo
o0 00 oo 4%3
o0 o0 oo 3x4
o0 00 oo
Y ) 'Y ) 5+5+5+5
o0 o0
] 0o 08 08 )

EW



E Bedenk een verhaal bij de keersom en teken.
Maak de keersom.

Bedenk welke lange plussom erbij hoort.
Maak de keersom.

keersom:3 x4 =112

lange plussom:

4+4+4="12

lange plussom:

10+10+10+10=40

keersom: 6 x 5 =30

lange plussom:

5+5+5+5+5+5=30

lange plussom:

24+2+2+2+2=10

Plussom of keersom?

Anna koopt een zak met 5 appels
en een zak met 3 appels.

som:5+35=56

Emma koopt 2 zakken sinaasappels.
Er zitten 6 sinaasappels in een zak.

som:2xo="120fC+0="12

ki terug £

¥/ Welke som hoort erbij? Hoeveel koopt iedereen?

Er zitten 4 peren in een zak. Joris
koopt 3 zakken peren.

Daan koopt een zak met 4 appels
en een zak met 3 appels.

5a naar taak 3 op biadzijde 18 JE

> Maak een tekening van een keersom.




[ZH TEST-.E

n O Welke sommen horen erbij?

S 6
S 6

lange plussom:

lange plussom:

lange plussom:

2+2+2+2+2+2="12 5+5+5+5+5=25 10+10+10=20

E O Teken het verhaal.

Welk sommen horen erbij?

Sara koopt 5 ijsjes met 3 bolletjes.
Hoeveel bolletjes ijs zijn dat?

o O O O
o O O O
o O O O

Er zitten 4 koeken in een pak.
Ik koop 3 pakken.
Hoeveel koeken heb ik dan?

OO OO OO
OO OO OO

=1 O Welke keersom hoort erbij?
Een ijsje kost 3 euro.

Hoeveel kosten 2 ijsjes?

keersom: 2 x 5 =0

3 euro \

Hoeveel kosten 4 ijsjes?

l \




|

lange plussom:

5+45+5+5=20

6x2="12
OOO O O O O O O
ONO) o o O O O O

lange plussom:

2+2+2+2+2+2=12

E O  Schrijf de keersom.
5+5+5+5=4




= » Je leert wat een minuut is en wat een kwartier is.
oe

" Hoe laat is het? Vul de tijd in.

1 uur = een half uur = 1 kwartier =
60 minuten 30 minuten 15 minuten

n ! Kleur de klok.

w % €

steeds 5 minuten steeds 15 minuten steeds 30 minuten

E »  Kijk naar het gele deel van de klok.
Hoeveel minuten?

60 minuten 15 minuten 30 minuten 45 minuten

] 0o 08 08 )
CIaN




| ™ Wat duurt langer dan 5

i

m Kijk naar de blauwe delen van de klokken.
Samen 60 minuten.

E »| Wat duurt het langst?

60 minuten 1uur 6 kwartier 2 keer een half uur

[ () [ )

| Kiik terun g 93 naar taak 11 op hiadzijde 20 B
N

! Wat duurt 5, 15, 30 en 60 minuten?

5 minuten 15 minuten 30 minuten 60 minuten

e



> Je leert de wijzers van de klok aflezen en plaatsen, bij kwart voor en kwart over
een heel uur.

half 12

kwart voor 2 kwart over 2

n »  Steeds 1 kwartier later.
Teken de grote wijzer en schrijf de tijd erbij.

kwart over 7

E » Hoe laat is het?

kwart voor 7 kwart over 8 kwart over 4 kwart voor 2

] 0o 08 08 )




kwart over 10

m Hoe laat is het?

kwart voor © kwart over 2 kwart voor 10 kwart over 12

E »| Wat duurt even lang?
Geef het dezelfde kleur.

(minver | (D [ 1o | (e (D
_ - ‘ 8 kwartier ’ [ 4 kwartier ] -

Welke is over? & kwartier

Hoeveel uuris dat? Datis 2 uur.

| Kiik terun g g naar taak 12 op bladzijde 22 b

| Het is kwart voor 5.

Kun je dat zien als er geen grote wijzer is?

(a)/ nee, want de kleine wijzer schuift op van de 4




» Je leert de oppervlakte en de omtrek meten met spullen als papier, rietjes of
touw.

n Meet je tafel.

De omtrek van mijn tafel is rietjes.

De oppervlakte van mijn tafel

is vouwblaadjes.

E Meet de omtrek van de hokken.
We meten met:

a b/\w c

eigen antwoord

We meten met (a, b, ¢, d): De omtrek is:

hok 1
hok 2
hok 3
hok 4
hok 5

=k



e R

E Meet de oppervlakte van de hokken.
We meten met:

) ¢ ‘ ° eigen antwoord

We meten met (a, b, ¢):

De oppervlakte is:

hok 1
hok 2
hok 3
hok 4
hok 5

m Meet de hokken.

Maak op het ruitjespapier de vorm van de hokken met je touwtje na.
Hoeveel ruitjes tel je binnen de vorm? eigen antwoord

vorm oppervlakte

ruitjes

ruitjes

ruitjes

ki terug £

Wat kun je zeggen over de omtrek en oppervlakte van de figuren uit opgave 4?
Schrijf 2 dingen op. bijvoorbeeld:




: PN,
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HLAAR UOOR DE TI:IET?I

»:

Maak sprongen.
Maak 3 sprongen van 10 verder.

Maak 3 sprongen van 10 terug.

+10  +10 +10 -10 -10  -10
0 10 20 30 20 30 40 50
+10 +10 +10 -10 -10  -10
35 45 55 ©5 41 57 ©1 71
+10  +10 +10 -10 -10  -10
63 73 &3 93 14 24 34 44
+10  +10 +10 -10 -10  -10
46 56 ©o 70 ©o 70 50 96
]
" Maak vast.

100

TN

Lol

N

100

40 \\ \
50 60

(o

70

.o .o .o
A “ “




Welke som hoort erbij?
Reken uit op de getallenlijn.

Hoeveel nu gespaard?

Hoeveel kost de trui nu?

286 35

.o .o .o
A “ “

Reken uit.
Teken de sprong.
+10 //—10\
75 55 b5 63
75+10 = 85 63-10=525
/H—O\\ }/—10\
18 28 2.9 39
18+10=28 39-10=29
/H—O\\ }/—10\
47 57 &5 95
47 +10=57 95-10=55

l

g verder B3

Az



HLAAR UOOR DE TOETS3

Welke 2 sommen horen erbij?

Ties heeft 9 euro. De bal kost 15 euro.
Hoeveel euro moet hij nog sparen?

i ke -
¥ oy -

Mila heeft 14 knikkers. Frloor 6.
Hoeveel knikkers heeft Mila meer?

Lara heeft 6 euro. De pop kost 12 euro.
Hoeveel euro moet zij nog sparen?

.o .o .o
A “ “

Maak het bedrag.

Doe het met zo min mogelijk munten en biljetten.

\628 euro
Sl |- &1

20 10 20

20

il &> e 5
\698euro

50

50

I
10
EEe-e |-

\-E 59 euro

20
20

20
20
=

®

20 10
EEmee -
\-683 euro

20
20

®
a

. '
.o .o .o
A “ “




[IH TEST-.JAE

n O Hoe laat is het?

kwart over 1

E O Hoe laat is het?

kwart over 3 kwart voor 9 kwart voor 5 kwart over 4

=1 O Hoe laat is het?

&) (9 &) (9

kwart voor 1 kwart over 7 kwart voor 171 kwart over 1

=




LI HERHALEN

n Reken uit.

+7 +S
23 30 42 50
23+ /=30 42+ ©&=50
+9 +8
31 40 82 90
3+ 9=40 82+ &=9
E Reken uit.
Je mag de getallenlijn gebruiken.
44 50 25 50 55 ©0 oY 70
50-6=44 30-7=25 60-5=55 0-8=062
24 50 5J6) 40 75 60 41 50
30-6=24 40-7=33 80-5=75H 50-9=41

E Welke som hoort erbij?

Bram: 23 punten
Rik: 7 punten

Totaal: 2 punten

Pieter is 20 jaar.

8 jaar geleden woonde hij in een
andere stad.

Hoe oud was hij toen?



| WIEEK 4}

—_—————

Reken uit.
Maak sprongen van 10.
+10 +10 -10 -10 -10
w44 54 46 58 0686 78

34+20=54

+10 +10 +10

-10 -10 -10 -10 -10

% oo To b0

41 51 61 71 681 o

56 +30 = 86 91-50=41
Reken uit. bijvoorbeeld:

/////,ﬂiQQ‘\\\\\x %////,,ﬂ__:@Q\\\\\\\
Q 54 Q
34 +50 =84 94 - 60 = 54
N I
26 48 47 7

67 -20=47
R
28 78
78 -50=28

Hoeveel wortels?
+50

N

50 506

7



REHRENPLEIN

Maak een sommenrij.

30-7=23 523+40=63 > 63+8=71>71-60=11

Begin met 93 - 3.
Het laatste antwoord is 19.

Bijvoorbeeld:

B3-3=90290-1=69289-40=49 549-350="19

Hoeveel sommen in 1 minuut? ~ Kruisrekenpuzzel: maak de sommen.
Speel het samen. ~ Zoek de antwoorden in de puzzel en streep
- ze door.
® Gooi met de dobbelstenen. - Gebruik elk getal maar 1 keer. > en L en v
e Keer de zandloper om.
¢ Bedenk plussommen met de 1S 1 o0 150-7="145
stippen. #

e Schrijf ze op. , 4 |5
e |s de tijd om? ]
® Hoeveel sommen schreef je op?

-

Doe het nog een keer.
Bedenk nu minsommen
met de stippen.

Waar ligt de schat?
Maak de sommen.

Zoek het antwoord in de
lijst en vind de weg.

F i o

SEEANRSS
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Reken uit.

Welke letters horen erbij? Vul in.

mﬁ.'ﬂ::.'ﬁ:ﬂm: ey

IIIIII Maak de sommen.

64

Trek een rechte lijn door

4 getallen die samen 60 zijn.

30

20

10

10

10

30

10

20
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Welke sommen horen erbij?

lange plussom:

2+2+2+24+2+2=12

-y 4
F)
D D

lange plussom:

5+45+54+5=20

Teken het verhaal.
Welke sommen horen erbij?

Er zitten 6 eieren in een doosje.
Er zijn 4 doosijes.
Hoeveel eieren zijn er?

000 OO0 OO0 000
OO0 OO0 OO0 000

Er zitten 5 appels in een zak.

Ik koop 3 zakken.
Hoeveel appels heb ik dan?
ONO, 00 ONO,
O O O
O O O O O O

EaN



Welke sommen horen erbij?

4 x5

8+8
2x8
0000 0000
000606 0000 2+2+2+2+2+2
6x2
o0 o0
() () 5+45+5+5
() ()
o0 o0

Hoeveel wielen?

B 22+2 B 2+4+4+4+4
(] 3+3+3 (] 5+5+5+5
@ 3x2 () 4x5
() 2x3 B 5x4
Plussom of keersom?
Schrijf de som op. Hoeveel koopt iedereen?
Er zitten 5 bananen aan een tros. Eva koopt een zak met 10 appels
Bas koopt 3 trossen bananen. en een zak met 2 appels.
som: 5 x5 =15 som: 10 +2="12
antwoord: 15 bananen antwoord: 12 appels

ga naar het rekenplein op bhladzijde 40 :‘-



REKENPLEIN

Teken het verhaal.
Schrijf de keersom.

5 ijsjes met 2 bolletjes

keersom: 5x 2 =10

OO OO
OO

4 ijsjes met 3 bolletjes

keersom: 4 x3="12

s e

Hoeveel wielen?
1 auto heeft 4 wielen.
2 auto’s hebben & wielen.

keersom: 2 x

1 fiets heeft 2 wielen.

1 driewieler heeft 3 wielen.

3 driewielers hebben 9 wielen.

keersom: 3 x

Lisa heeft 3 keer met dartpijltjes gegooid.

De eerste keer haalde ze 9 punten.
De tweede keer haalde ze 10 punten.

00@

9 punten 10 punten




|
'T’:f Gooi met de dobbelsteen.
i II Maak de sommen.

1 x

I2><

3 x

'I ..
5 x

Reken uit.

Boer Jan heeft 3 duiven en 2 schapen.
Hoeveel poten hebben alle dieren samen?

Reken uit.

Sara gooit 3 keer met een

dobbelsteen.

Ze gooit in totaal 17 punten.

Hoeveel keer heeft ze 6 punten gegooid?

e R

KB Zoek een weg. bijvoorbeeld:
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ZH HERHALEN

n Hoe laat is het?

kwart voor 5 kwart over 7 kwart over 9 kwart voor 12

E Teken de wijzers.
De grote wijzer in rood en de kleine wijzer in groen.

kwart voor 6 kwart over 11 kwart voor 10 kwart over 2

E Hoe laat is het?

o) O ) (o

kwart voor & kwart over 10 kwart voor 172 kwart over ©




v, ol

. In welke volgorde krijgen de Bedenk waar de cijfers op de klok staan.
dieren te eten? Trek een lijn tussen de cijfers.
~ Zetvan vroeg naar laat. Gebruik de goede kleur.
~ Schrijf2,3,4,5en 6in het goede

o o
< P
>

 blouw K blauw SR blauw

van: van: van:
12 naar 3 1 naar5 12 naar
3naar 6 5naar 9 2 naar
6 naar 9 9 naar 1 4 naar
9 naar 12 6 naar

8 naar 10
van: 10 naar 12
van: 11 naar 3

2 naar 5 3 naar 7
S5naar 8 7 naar 11 van:

8 naar 11 2 naar 6

11 naar 2 6 naar 10

10 naar 2

Sl P Y P P AT O P T S S T v B T S R M S L R TR L T s T R T e R R I TN TN Tl P N Y T Y N I N
[ o TW0 AN W RN T DR AT Y T O T Y T R R

van:

12 naar 4
4 naar 8
8 naar 12

Hoeveel sommen in 1 minuut?
Speel het samen. @

* Gooi met de dobbelstenen. %@
¢ Keer de zandloper om.

e Bedenk plussommen met de stippen.

e Schrijf ze op.

* |s de tijd om?

® Hoeveel sommen schreef je op?

Doe het nog een keer.
Bedenk nu minsommen met de stippen.
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- . Welk cijfer komt uit de code?
. Kleur met een potlood de goede
rondjes zwart.

Welke code hoort bij het cijfer 57




Teken en vul in.
3 ) Begrijp je de codetaal goed?
Kleur met een potlood de goede rondjes.

%

2= 115 k-

A e
e s

1
5
2
ol Iy 1=
1
3
5

Wat zie je? bijvoorbeeld:

S T ST T

Maak je eigen pixeltekening.

Gebruik het printblad.

Teken met codetaal een letter of een cijfer.

Schrijf de code op.

Geef de code aan de ander, die maakt jouw tekening.
» Zijn de tekeningen gelijk?
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